

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 21 • 11. — 17. júl 2022



Tvítujeme



SK V4 PRES (aj) v znamení „world music“

V stredu 13. júla sme na zrekonštruovanom nádvorí veľvyslanectva slávnostne otvorili slovenské predsedníctvo vo Vyšehradskej štvorke (V4). Podujatie otvoril veľvyslanec SR v Chorvátskej republike Peter Susko vyzdvihnutím významu spolupráce v regionálnom formáte v turbulentných časoch poznamenaných už viac ako 5 mesiacov trvajúcou vojnou na Ukrajine. Pripomenul osobitný význam V4 ako regionálneho zoskupenia pre silnejšiu EÚ a NATO, a predstavil štyri základné priority nadchádzajúceho slovenského predsedníctva: prepojenia, ekonomika, udržateľnosť a ľudská dimenzia. Práve

naostatok menovaný rozmer prezentácie V4 ako kultúrneho priestoru v Európe podčiarklo vystúpenie talentovanej slovenskej speváčky, skladateľky a klaviristky Andrey Bučko, ktorá svojou interpretačnou hravosťou „rozhýbala“ a roztliedkala prítomných.

Na podujatí sa zúčastnili predstavitelia diplomatického zboru, zástupcovia parlamentu Chorvátskej republiky, ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí a niekoľkých ďalších rezortov; Slováci žijúci a pracujúci v Chorvátsku ako aj slovenskému teritóriu blízki chorvátski občania.

Posledná pocta Shinzo Abemu

V utorok 12. júla sme sa na veľvyslanectve Japonska v Záhrebe boli podpísať do kondolenčnej knihy otvorenej po atentáte na bývalého japonského premiéra Shinzo Abeho (1954-2022). Čest' jeho pamiatke!



Dôležité!

Aj v júli aj v auguste vám v núdzi na pobreží Jadranu môžu pomôcť čísla na našich policajtov:

+421 908 723 525

pre oblasť: Crikvenica, Novi Vinodolski, Opatija, Cres, Krk, Mali Lošinj, Rab, Baška, Malinska, Mošćenička Draga (Primorsko-goranské policajné riaditeľstvo, policajná stanica Crikvenica, Ul. Kralja Tomislava 85 a)

+421 908 723 526

pre oblasť: Trogir, Split, Podgora, Tučepi, Brela, Makarska (Splitsko-dalmatínske policajné riaditeľstvo, policajná stanica Trogir, Ul. Put Muline 1)



Od januára už s eurom

Chorvátsko sa po splnení podmienok 12. júla dočkalo definitívneho potvrdenia svojich ambícií vstúpiť začiatkom roka 2023 do eurozóny. Oficiálny výmenný kurz bol stanovený na 7,53450 kuna za 1 €. Od 5. septembra platí v Chorvátsku povinnosť dvojitého zobrazovania cien a, ako sme postrehli, obchodný reťazec Konzum sa k tomu prihlásil už v predstihu.

Z nášho Facebooku



Motoristi pozor! Od 1. júla tohto roka už na území Chorvátskej republiky nemožno platiť pokuty za spáchané priestupky v hotovosti, ale iba bezhotovostne prostredníctvom POS zariadení (kartou). Postupne sa toto opatrenie bude týkať aj pokút za priestupky občanov na verejnom priestranstve, nedodržaním pravidiel stanovených mestskou či obecnou politikou konkrétnej samosprávy. Podrobnejšie na našej web stránke www.mzv.sk/web/zahreb/domov.

GOOD IDEA SLOVAKIA